
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na březen 

Svozové dny 
Komunální odpad 
ve čtvrtek 1.3., 15.3. a 29.3. 
PLASTY – žluté pytle 
v pátek 16.3. (dopoledne). 

Sobota 3.3.  
otevřeno IC  od 8 - 11 hodin. 

Sobota  3.3. 
Ples sportovců se uskuteční 
v hotelu Zlatá Opavice od 20 
hodin. V jeho průběhu bude 
například vyhlášen vítěz 
dlouhodobého pokerového 
turnaje, oceněn bude 
rovněž fotbalista roku 2011 
a fotbalová osobnost roku 
2011. Vyvrcholením bude 
vyhlášení sportovce roku 
2011. K tanci a poslechu 
opět sportovcům zahraje DJ 
Martin Hradečný. Vstupné 
je 100 Kč. Vstupenky jsou 
k dispozici v IC. 

Úterý 6.3. 
Masopustní veselí v obci již 
tradičně pořádá MŠ. Sraz 
účastníků bude v 15.30 
hodin na parkovišti u MŠ. 
Prosíme rodiče, aby 
připravili dětem i pro sebe 
masopustní masky. Děti 
předvedou pestrý program 
rozpustilých říkadel, písní a 
tanců. Masopustní průvod 
doprovázený kapelou půjde 
přes vesnici a za hřbitovní 
zdí pochováme basu. 
Nebudou chybět tradiční 
masopustními koblížky aj. 

Středa 7.3. 
Prodej květin v IC –  MDŽ. 
Květiny můžete koupit i 8.3. 

Středa 7.3. 
První turnaj Žákovské ligy 
stolního tenisu odehrají  
naši mladí hráči v Lichnově 
od 14 hodin.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

VSTUPENKY NA FEST V PŘEDPRODEJI 
Již za necelé 4 měsíce, v sobotu 30.června, přivítají 
Holčovice další festivalové hosty v rámci 6.ročníku 
hudebního festivalu HOLČOVICE FEST 2012. Pořadatelům 
se tentokrát podařilo ve hvězdných vlnách  ulovit slavnou 
slovenskou pop-rockovou partu z Košic, kapelu NO NAME. 
Po třech letech se publiku připomene i oblíbená MŇÁGA A 
ŽĎORP. Dále se na letošním festivalovém podiu představí 
talentovaná rocková čtveřice NIL s výbornou zpěvačkou 
Hankou Kosnovskou, skvělá akustická rocková kapela 
GOODFELLAS, která své album v roce 2011 nahrávala 
v Kalifornii, kapela KOFE-IN, která obdržela 2 nominace 
v anketě ŽEBŘÍK 2011 v kategorii skladba a objev roku. 
Především ti mladší se mohou těšit na havířovskou kapelu 
NEBE, další to objev české hudební scény, který osobně 
podporuje a propaguje Richard Krajčo. Tradičním 
účastníkem všech festivalů je krnovská kapela POSLEDNÍ 
VÝSTŘEL, již potřetí v Holčovicích vystoupí i opavská 
formace NAOKO.  
 Vstupenky jsou již od března v předprodeji v IC. V březnu a 
v dubnu si je můžete pořídit za 250 Kč, v květnu za 300 Kč a 
od června pak za 350 Kč. Děti do 15 let (ovšem pouze          
v doprovodu rodičů) mají vstup zdarma.  
 

 
 Letos na festivalu přivítáme i NO NAME a MŇÁGU A ŽĎORP. 

ŘECKÁ ZÁBAVA LETOS JINAK 
V sobotu 24.března se v sále hotelu Zlatá Opavice 
uskuteční v rámci Dne nezávislosti Řecka (25.3.1821 byla 
na počátku povstání proti Turkům na shromáždění 
v Epidauru vyhlášena řecká nezávislost) tradiční ŘECKÁ 
ZÁBAVA. Letos se však hlavní organizátor akce JORGOS 
NACIS rozhodl obohatit tradiční program o promítnutí 
krátkého dokumentu či o taneční vystoupení krnovského 
souboru řeckých tanců ANTIGONY, který účastníkům 
předvede moderní řecké tance PENDOZALI a CHASAPIKO. 
Samozřejmě nebudou chybět ani typické řecké lahůdky 
(olivy, tzatziki či baklava aj.) a nápoje (retsina, ouzo aj.). 
K tanci a poslechu zahraje skupina SALLONIKI. Vstupné je 
100 Kč. Vstupenky jsou k dispozici v IC Holčovice.  

 

 

 

 

 
Sobota 10.3.  
AVÍZO – muži TJ Tatran -  
1.přípravné utkání se koná  
od 10 hodin v M.Al-ce. 

Sobota 10.3. 
Valná hromada TJ Tatran 
Holčovice se koná od 16 
hodin v klubovně TJ.  
Středa 14.3. 
V ZŠ proběhne recitační 
soutěž žáků 1. a 2.stupně. 

Středa 14.3. 
Holčovice pořádají od 14 
hodin 2. turnaj Žákovské 
ligy stolního tenisu.  

Čtvrtek 15.3. 
Zasedání ZO č.13/2012 se 
uskuteční od 18 hodin ve 
vzdělávacím středisku ZŠ.  

Sobota 17.3.  
Kr.Loučky – muži TJ Tatran - 
2.přípravné utkání  se koná 
od 16 hodin v Krnově. 

Sobota 17.3. 
Školský ples se koná v hote- 
lu Zlatá Opavice od 20 
hodin. Hudební produkci 
zajišťuje MAREK STAYER. 
Vstupné je 150 Kč. 
Vstupenky jsou k dispozici 
v ZŠ u manželů Jantošových. 

Středa 21.3. 
V pořadí 3. turnaj Žákovské 
ligy stolního tenisu odehrají  
naši mladí hráči v Krnově od 
14 hodin. 

 Sobota 24.3.  
Kr.Loučky – muži TJ Tatran - 
uskuteční se poslední pří- 
pravné utkání mužů před 
začátkem jarní sezony.  

Sobota 24.3. 
ŘECKÁ ZÁBAVA – viz článek 
na straně 1. 

Sobota 31.3. 
Mužům TJ Tatran Holčovice 
začíná jarní sezona prvním 
mistrovským utkáním. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Lyžařský výcvik v Krnově 
Žáci vyšších ročníků se ve dnech 2.2.- 5.2.2012 účastnili 
prodlouženého víkendového lyžování na penzionu 
Šelenburk v Krnově. Bylo mrazivé počasí ( v noci mínus 30 
st.), přesto se nám lyžování vydařilo. Ubytovaní jsme byli 
na penzionu s plnou penzí a celodenním lyžováním. Také 
jsme navštívili kino v Krnově, kavárničku a obchůdky. 
Lyžaři se zdokonalili v lyžování a snowboardisté se naučili 
první obloučky. 

 
Foto: … z lyžařského výcviku v Krnově /2.2.-5.2.2012/ 

Zimní sportování v ZŠ 
Ve dnech 15. – 17.2.2012 pořádala naše ZŠ Holčovice pro 
žáky 1. – 5. ročníku PROJEKT „ ZIMNÍ SPORTOVÁNÍ“.  
Cílem projektu bylo seznámení dětí se základy bruslení, 
lyžování, zlepšení pohybových dovedností, dodržování 
pravidel při sportování a soutěžení. Děti si užily jak ledu, 
tak sněhu a již nyní se těší na lyžařský výcvik, který se bude 
konat v příštím školním roce. Velmi bychom chtěli 
poděkovat rodičům: paní Zingopisové, panu Kmínkovi a 
paní Sztyperové za pomoc při odklízení sněhu z kluziště. 

Karneval v ZŠ 
Ve středu 22. února se uskutečnil další ročník tradičního 
maškarního karnevalu, letos ovšem v příjemném prostředí 
nové školní družiny. V maskách si zaskotačilo a zasoutěžilo 
19 žáků prvního stupně. Vybrat nejlepší masky byl 
opravdu nelehký úkol. Nakonec zvítězil vodník Brčálník 
v podání Lukáška Sztypera z 1. třídy a pirát, za kterého se 
přestrojil Benjamín Holuša ze 4. třídy. Soutěžící přišli 
podpořit i někteří rodiče.  

 
Foto: vlevo pirát v podání B.Holuši, vpravo K.Zingopisová 

SOCIÁLNÍ PORADNA 
Dávky pro osoby se zdravotním postižením - 
příspěvek na zvláštní pomůcku 
Nárok na příspěvek na zvláštní pomůcku má osoba, která 
má vadu nosného nebo pohybového ústrojí nebo těžké 
sluchové či zrakové postižení. Tam, kde je pomůckou 
automobil, má nárok na příspěvek na zvláštní pomůcku 
osoba, která má těžkou vadu nosného nebo pohybového 
ústrojí anebo těžkou nebo hlubokou mentální retardaci. 
Podmínkou pro poskytnutí příspěvku na zvláštní pomůcku 
dále je, že osoba je starší 3 let (motorové vozidlo), 15 let 
(vodicí pes), 1 roku (všechny ostatní pomůcky). 
Zvláštní pomůcka umožní osobě sebeobsluhu nebo ji 
potřebuje v rámci pracovního uplatnění, k přípravě na 
budoucí povolání, k získávání informací, vzdělávání anebo 
ke styku s okolím. 
Zvláštní pomůcka není zdravotnickým prostředkem, který 
je plně hrazen z veřejného zdravotního pojištění anebo je 
osobě zapůjčen příslušnou zdravotní pojišťovnou. Pokud je 
pomůckou automobil, je podmínkou, že se osoba 
opakovaně v kalendářním měsíci dopravuje a že je 
schopna řídit motorové vozidlo nebo je schopna být 
vozidlem převážena. 
Seznam druhů a typů zvláštních pomůcek, na které je 
dávka určena, je obsažen ve vyhlášce. Příspěvek se 
poskytuje i na pomůcku, která ve vyhlášce uvedena není, a 
to za podmínky, že jí krajská pobočka Úřadu práce 
považuje za srovnatelnou s některou z pomůcek, která ve 
vyhlášce uvedena je.  
Zákon o poskytování dávek osobám se zdravotním 
postižením rozlišuje, zda je o pomůcku v ceně do nebo 
přes 24 000 Kč a speciální úpravu má pro motorové 
vozidlo. Na pořízení zvláštní pomůcky v ceně nižší než 24 
000 Kč se příspěvek na zvláštní pomůcku poskytne jen 
osobě, která má příjem (příjem s ní společně 
posuzovaných osob) nižší než 8násobek životního minima, 
přičemž spoluúčast osoby činí 10 % z předpokládané nebo 
již zaplacené ceny zvláštní pomůcky, nejméně však 1 000 
Kč.  
Výše příspěvku na pořízení zvláštní pomůcky, jejíž cena je 
vyšší než 24 000 Kč, se stanoví tak, že spoluúčast osoby 
činí 10 % z předpokládané nebo již zaplacené ceny zvláštní 
pomůcky. Jestliže osoba nemá dostatek finančních 
prostředků ke spoluúčasti, krajská pobočka ÚP určí nižší 
míru spoluúčasti (s přihlédnutím k míře využívání zvláštní 
pomůcky, k příjmu osoby a příjmu osob s ní společně 
posuzovaných a k celkovým sociálním a majetkovým 
poměrům), minimálně však 1 000 Kč.  
Výše příspěvku na zvláštní pomůcku (motorové vozidlo) se 
stanoví s přihlédnutím k četnosti a důvodu dopravy, 
příjmu osoby a příjmu osob s ní společně posuzovaných a 
celkovým sociálním a majetkovým poměrům. Maximální 
výše příspěvku na zvláštní pomůcku (motorové vozidlo) 
činí 200 000 Kč. 
Tiskopisy pro podání žádosti o příspěvek na zvláštní 
pomůcku poskytneme na Obecním úřadě v Holčovicích – 
sociální poradenství každou středu od 14 do 17 hodin. 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Obecní ples – vrchol plesové sezony 
V sobotu 11.února se v nablýskaném sále hotelu Zlatá 
Opavice uskutečnil již 2.obecní ples. Stejně jako v roce 
2011 (tehdy zahajoval plesovou sezonu) si nechtěli mnozí 
nechat ujít vrchol plesové sezony v Holčovicích a 
vstupenky si zamluvili měsíc před samotným plesem.          
A rozhodně nelitovali. Kapela BT NOVA se totiž opět 
postarala o skvělou zábavu.  

 
                                                 Foto: … z obecního plesu /11.2./ 

Humanitární sbírka  
Občanské sdružení Diakonie Broumov vyhlašuje další 
humanitární sbírku letního a zimního oblečení, lůžkovin, 
ručníků, hraček, školních potřeb apod. všechny věci musí 
být řádně svázány. Akce potrvá do 31.3.2012. Více 
informací k této sbírce získáte v IC na tel. čísle 554 
644 134. 

Platby místních poplatků a daní 
Připomínáme Vám splatnosti jednotlivých poplatků a daní: 
Odpad:   trvale bydlící: 400,00Kč/osoba/rok, 
                chataři:500,00Kč/chata,chalupa/rok 
Splatnost: 1.pol. do 15.4., 2.pol. do 15. 9. 
 Způsob platby: v hotovosti do pokladny obce nebo 
převodem z BÚ, složenky rozesíláme jen na vyžádání. 
                            
Pes: platí jen trvale bydlící: důchodci: 60,00/pes 
                                                   ostatní:120,00/pes                                                           
Pokud vlastníte více než jednoho psa, sazba za každého 
dalšího pejska se navyšuje o 50% (příklad: za 1. psa 
zaplatíte 120,00Kč, za 2. psa zaplatíte180,00Kč, tzn. že za 
dva psy zaplatíte celkem 300,00Kč).                                        
Splatnost: do 31. 5.  
Způsob platby: rozesíláme složenky, ale je možné i dalšími 

způsoby (v hotovosti, převodem). 

 Nájmy pozemků: cena je individuální 
 Splatnost: do 31. 3.  
 Způsob platby: rozesíláme složenky, ale je možné i 

dalšími výše uvedenými způsoby. 

Daň z nemovitosti: Splatnost 31. 5.  
 Složenky rozesílá Finanční úřad Krnov a to během dubna, 
května 

 

Další změny ve třídění odpadu 
V současné době třídíte především PET lahve, které dáváte 
do modrých pytlů. Dále máte možnost využít kontejnery 
na tříděný odpad (např. u OÚ), a to na plasty a sklo. 
Od letošního března zavádíme změnu, která spočívá ve 
sběru smíšeného plastu a dále tetrapaků (obaly od mléka, 
džusů apod.). Takže nebudete třídit jen PET lahve, ale do 
pytle můžete dát veškerý plastový odpad (kelímky,sáčky, 
lahve od čisticích prostředků a další). Zároveň do těchto 
pytlů můžete přidat i zmíněné obaly od mléka,džusů apod. 
Pytle pro tento tříděný odpad budou mít barvu ŽLUTOU.   
Zde ale platí jedna důležitá zásada: PLASTOVÉ OBALY, ALE 
I JINÉ VĚCI, MUSÍ  BÝT VYMYTÉ !!!  Nesmí tam být zbytky 
potravin, chemikálií či barev apod. 
Žluté pytle budou od března k dispozici na OÚ. Pokud si 
však nestihnete pro březnový sběr plastů obstarat žlutý 
pytel a použijete modrý, nic se neděje, i tento pytel bude 
odvezen. 
Pokud budete mít nějaký plast větších rozměrů (např. 
boby, kbelík apod.), raději využijte kontejner u OÚ, 
protože pytel se tímto lehce roztrhne a obsah se pak 
vysype. 

Ach, ta láska nebeská 
V sobotu 18.února pořádala obec tradiční akce konané 
v rámci svátku zamilovaných, tedy sv.Valentýna. 
V hospůdce U Jana ve Spáleném tamější především 
pamětníky  pobavil pan IVO UNČOVSKÝ, v Kláře si zase 
zamilované páry mohly zatančit na písně, které jim až do 
ranních hodin pouštěl DJ HRADEC. 

 
 Foto: … z akce Přátelské posezení u muziky /U Jana 18.2./ 

 
 Společenská rubrika 

V březnu oslaví své jubilejní narozeniny: 
*Lenka Ondrašíková z Holčovic 

*Miloslav Helienek   z Holčovic 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 
********************************************** 

                           V z p o m í n k a 

       
 
 

V sobotu 18.2.2012 zemřela 

po dlouhé těžké nemoci paní 

DANIELA KUBINCOVÁ. 

 Prosíme, věnujte jí spolu 

s rodinou tichou vzpomínku.  



SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 

Přípravka uspěla na turnaji ve Fulneku 
V sobotu 25.2. ráno odjela naše přípravka na halový 
fotbalový turnaj do Fulneku. V konkurenci 5 mužstev 
vybojovala nakonec skvělé 2.místo. O tento úspěch se 
postarali Jakub Kubacký, Martin Váňa, Jiří Galia, Klárka 
Římanová,  Franta Šikula, Dalibor Hanec a Ondřej Zajíček. 
Jakub Kubacký navíc obdržel i individuální cenu za 
nejlepšího střelce branek.  

 
 Foto:…z turnaje přípravek ve Fulneku /25.2.2012/ 

EP Racing Team se připravuje na novou sezónu 
 V roce 2011 se tým EP Racing zúčastnil závodů seriálu 
Liqui Moly Berg Cup. Na voze Honda Civic se zase hodně 
zapracovalo, ale konkurence bohužel nikdy nespí. To se 
také projevilo hned na prvním závodě v Náměšti nad 
Oslavou. Seriál LMBC se dostal opět o stupeň výše a tím se 
také zvýšila kvalita závodních automobilů. Bohužel se 
tímto zvyšují i náklady na provoz závodního auta a týmu. 
Z tohoto důvodu jsme se zúčastnili pouze čtyř závodů. I tak 
se nám ale podařilo pohybovat okolo 4. místa ve třídě a 
dokonce se nám v domácím závodě ve Vrbně pod 
Pradědem podařilo propracovat na stupně vítězů. Celkově 
jsme v seriálu obsadili 6. místo. 
 Pro rok 2012 se nám podařilo navázat spolupráci se 
společností ZITEC Racing, se kterou jsme uzavřeli dohodu o 
stavbě nového vozu. Nyní je v dílnách EP Racing 
rozestavěný nový vůz Toyota Celica s náhonem všech čtyř 
kol. Vůz by měl mít váhu okolo 1000kg a výkon přes 500 
koní. Motor je turbem poháněný 2.0 litrový čtyřválec, 
který je patřičně upraven. Držte nám všichni palce, ať se 
nám daří reprezentovat naši obec i v tomto roce. 
 Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se podíleli na 
provozu týmu. Velký dík patří mechanikům, kteří závodům 
věnovali svůj volný čas, všem sponzorům,  kterými jsou 
ZITEC Racing, Christos Liolios, Obec Holčovice, ing. 
Koloman Búry, a hlavně všem fanouškům, kteří nás 
podporovali. 

     
Foto:  Toyota Celica  a jezdec  EP Racing Team E.Prusek  jun.                                                     

 

Umíme se bavit i jinak … 
Turnaj ve stolním fotbálku dvojic 
Poslední lednovou sobotu se v restauraci Klára uskutečnil 
další ročník turnaje ve stolním fotbalu dvojic. 

 
Foto:…z turnaje ve stolním fotbálku /28.1.2012 – Restaurace Klára/ 

Člověče, nezlob se! 
V sobotu 18.února si dali v klubovně TJ Tatran Holčovice 
dostaveníčko  příznivci společenské deskové  hry Člověče, 
nezlob se! Celkem 25 hráčů svedlo na hrací desce 
dramatické souboje ve dvou kategoriích. Všichni účastníci 
se dokonale bavili. Možná se někteří i trošičku zlobili. 

 
Foto:  … z turnaje Člověče, nezlob se!  /18.2.2012/ 

Finále pokerového turnaje bylo dramatické 
Od 8.ledna se pravidelně jednou týdně scházela osmička 
účastníků 1.pokerového turnaje amatérů v  Kláře, kde mezi 
sebou sváděla neúprosné boje o  body do celkové tabulky 
turnaje. V sobotu 25.února se konalo finálové kolo, ve 
kterém se role krupiéra chopil Martin Nepeřený. 
Dosavadní vedoucí pozici potvrdil Marek Kořízek, který 
vyhrál nejen závěrečné kolo, ale rovněž se stal celkovým 
vítězem turnaje. Další pořadí je následující: 2. Michal 
Kubaník, 3.Petr Moravčík, 4.Klára Kořízková, 5.-6. Martin 
Buček a Václav Kurz, 7. Václav Eichler a 8. Zdenek Janoš. 

 
 Foto: …z finálového kola 1.pokerového turnaje v Kláře/25.2./ 
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